

ЧП И КРИМИНАЛ

Не пристегнулась...

В Ганцевичском районе в ДТП погибла пассажирка легковушки.

Авария произошла на дороге Клецк – Ганцевичи – Лунинец. Водитель Citroen, 35-летний житель Барановичей, при обгоне не справился с управлением, выехал на обочину и съехал в кювет. Машина перевернулась. При этом 36-летняя жительница Ляховичей, находившаяся на заднем пассажирском сиденье вылетела из салона. Она погибла на месте.

В ходе проверки выяснилось, что женщина не была пристегнута ремнем безопасности. Водитель и второй пассажир в ДТП не пострадали. Управлявшему машиной мужчине грозит уголовное дело за нарушение ПДД, приведшее к смерти человека.

Упал в траншею

В Пинске погиб велосипедист, угодивший в траншею с трубами.

42-летний пинчанин в ночь на 6 сентября проезжал участок улицы, где ре-

монтировали трубопровод. В темноте он не сориентировался, врезался в земляную насыпь и упал в бетонную траншею. От полученных травм мужчина скончался на месте происшествия.

Проверку по факту трагедии проводят Пинский межрайонный отдел Следственного комитета. Выясняется, был ли надлежащим образом обозначен участок ремонтных работ. Известно также, что на велосипеде погибшего не было осветительных приборов.

Марихуана в авто

В Кобрине правоохранители задержали молодого человека, который вез марихуану.

Во время оперативных мероприятий сотрудники подразделений наркоконтроля и ГАИ Кобринского РОВД остановили автомобиль под управлением 24-летнего горожанина. При досмотре у него обнаружили 241 грамм марихуаны. Правоохранители подозревают, что парень может быть причастен к незаконному обороту наркотического сырья. Он задержан. Возбуждено уголовное дело. Устанавливается канал поставок и круг людей, при-